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AL EXCMO. SR. ALCALDE

Borja Corominas Fisas, Portavoz del Grupo Popular, al amparo del vigente artículo 98 al amparo 

del Reglamento Orgánico del Pleno, presenta la siguiente MOCIÓN DE CONTROL, consecuencia 

de la Interpelación presentada en la Comisión de Espacio Público, Obras y Servicios Urbanos, 

sobre Seguridad. 

JUSTIFICACIÓN

Una  de  las  principales  preocupaciones  de  la  ciudadanía  donostiarra  es  el  incremento  de 

inseguridad en sus calles. Las estadísticas que año tras año publica el Ministerio del Interior 

encabezado por el ministro Marlaska, nombrado por el Presidente Sánchez, demuestran que 

Donostia es una de las ciudades españolas en las que más incrementa la delincuencia. Año tras 

año batimos récords de inseguridad ciudadana. 

Creemos que hemos perdido ya muchas oportunidades de hacer un análisis calmado y riguroso 

sobre las causas que hay detrás de este constante aumento de la delincuencia. Ningún grupo 

político lo ha querido hacer, ningún grupo político ha votado a favor de las múltiples propuestas 

que hemos traído al pleno durante los últimos años. 

Pero todavía no es tarde, todavía estamos a tiempo. 

Estas son las razones por las que presentamos la siguiente
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MOCIÓN DE CONTROL

1.  El  Pleno  del  Ayuntamiento  de  San  Sebastián  insta  al  Equipo  de  Gobierno  a  crear  una 

Comisión de seguimiento de la delincuencia de la ciudad formada por representantes de todos 

los grupo políticos, de la Ertzaintza y de la Policía Municipal que se reúna con una periodicidad 

mensual y en la que se pueda dar cabida a expertos independientes como invitados puntuales.

2. El Pleno del Ayuntamiento de San Sebastián insta al Equipo de Gobierno a publicar los datos 

de la evolución de la delincuencia en San Sebastián desde 2019 hasta el día de hoy.

3. El Pleno del Ayuntamiento de San Sebastián insta al Equipo de Gobierno a elaborar y publicar  

un plan de seguridad ciudadana con hitos intermedios y objetivos finales que pueda conocer la  

ciudadanía  para  hacer  un  seguimiento  y  evaluación  constantes  del  trabajo  del  Equipo  de 

Gobierno en materia de seguridad.

4.   El  Pleno  del  Ayuntamiento  de  San  Sebastián  insta  al  Equipo  de  Gobierno  a  iniciar  la  

construcción de las  comisarías  de Egia y  en el  Distrito Este que el  PNV prometió construir 

durante esta legislatura.  Compromiso que forma parte también del  Programa de Gobierno 

(2023-2027) firmado con el PSOE en el 2023.

En San Sebastián, a 24 de abril de 2025

Borja Corominas Fisas

Portavoz del Grupo Municipal del Partido Popular
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